

崇川今年12个老旧小区改造开工

采取一小区一方案,对“痛点”进行针对性施工



晚报讯 昨天,崇川区虹桥西村老旧小区改造现场,施工材料和设备已全部就位,工人们正有序拆除违建。据悉,今年崇川区将对包括虹桥西村在内的12个老旧小区实施改造,目前各项目工作组已全面进驻并展开施工。

今年实施的12个改造项目,覆盖城东、虹桥、和平桥、新城桥等四个街道,具体包括:银花苑30~44幢,北郭新村,平安路1号,新海通花园,濠东路51号,电大宿舍,虹桥东村51~59幢,虹桥西村,华威园3~5幢,濠西园70幢,青年中路73号,易家桥新村100幢、104幢、109幢、119~146幢、174幢。改造总面积达25万平方米,涉及118幢居民楼,惠及2914户家庭。

“今年的改造采取‘一小区一方案’的精准化模式,实现屋面立面防水出新、供水管网改造、路灯更新、雨污分流、道路修缮等基础设施升级,同时优化停车位布局、绿化景观,新建非机动车棚,并加装智慧门禁、疏通消防通道等,切实解决居民居住遭遇的烦心事。”崇川区市政和绿化管理局(以下简称“区市政局”)建设科科长葛韦华介绍。

以虹桥西村为例,该小区始建于20世纪90年代初,共有20幢居民楼,由于建设年代久远,外立面破旧、房屋漏雨、雨天道路积水、小区停车难等问题逐渐凸显。改造中,区市政局会同虹桥街道、河西社区、施工项目组等,认真听取居民群众心声,不仅有外立面出新、道路翻新、雨污水分流、增加停车位等常规动作,更针对小区独有的“痛点”进行针对性改造。

“有居民反映,一到下雨天雨水就容易倒灌进楼道,我们经过勘察,发现是小区路面高程明显高于楼道路面所致,为此,这次我们将对小区路面高程进行下降优化,防止雨水倒灌的发生;还有居民反映,小区的小游园缺乏遮阳避雨设施,这次我们便决定建设一座凉亭,更好地方便大家的休闲生活。”施工方负责人翟建军介绍。

老旧小区“二次生长”,居民幸福“原地升级”。记者了解到,2025年是“十四五”老旧小区改造的收官之年,目前,崇川12个小区的改造工程均已制订详细施工计划,各项目组将科学安排工期,确保年底前高质量完成全部改造任务。

记者陈静
通讯员赵娜

警方首推出入境办证夜间专场 25日晚首场开放

晚报讯 暑期临近,市民出入境办证需求大幅增加。市公安局昨天发布消息,为进一步便利学生及家长办理出入境证件,该局特别推出暑期“学生办证夜间专场”,首场时间为6月25日17时30分至20时30分,办理地点为市政务中心一楼出入境办证大厅(工农南路150号)。

夜间专场服务内容包括普通护照、往来港澳通行证及签注、往来台湾通行证及签注等出入境证件办理(智

能签注设备同步开放)以及出国(境)安全提醒。办证实行免预约,有出入境办证需求的学生及家长均可办理。年满16周岁的办证申请人须提交本人身份证件;未满16周岁的,由其监护人陪同,提交监护人身份证件、孩子身份证明(身份证件或户口簿)、监护关系证明(出生证明或户口簿)。证件照片由本人到现场免费采集,拍摄时请着深色上衣、不化浓妆、不戴美瞳或有色隐形眼镜、不戴饰品。

记者张亮

**更俗
剧院**

热映电影

动画《新·驯龙高手》
章子怡、王传君主演《酱园弄·悬案》
汤姆·克鲁斯主演
《碟中谍8:最终清算》

演出信息 7月27日19:30——俄罗斯少儿芭蕾舞剧《美人鱼》(广告)
8月15日19:30——昆剧《白罗衫》
扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

启东啤酒音乐嘉年华今日启幕

晚报讯 今晚,“无启不有 噠啤一夏”2025启东啤酒音乐嘉年华将在启东市华山路公园道广场拉开帷幕。昨天,记者在现场看到,目前现场筹备工作进入最后冲刺阶段,活动各项保障措施已全面就绪,交通、医疗、消防等均已部署到位。工作人员正加紧调试音响灯光、加固防雨设施、完善展品细节,全力确保这场夏日盛典为启东市民送去欢乐。

占地1050平方米的钢结构主大棚内,桌椅、人工草皮、啤酒畅饮区等核心设施均已布置完毕。空调送出阵阵舒爽凉风,与棚外的闷热形成鲜明对比。“舞台、灯光、设备等硬件已完成全面调试。同时,大棚外美食摊位也已基本完成布展,确保活动顺利开幕。”现场工作人员介绍。作为核心区域,大棚内特设啤酒畅饮区,汇集30余款来自各地的精选啤酒。紧邻的舞台区将迎来熊猫眼乐队等知名乐队轮番登台表演,配合

热血沸腾的“苏超”赛事大屏直播、互动游戏及喝啤酒大赛等精彩环节,为夏日狂欢加持。

此次啤酒音乐嘉年华的精彩不仅限于大棚之内。外围精心设置了超过50个特色摊位,涵盖房产、车展、文创、美食、非遗等多元领域。启东本土魅力将通过鲜香四溢的吕四海鲜、精妙绝伦的非遗手作等元素集中展示。更值得一提的是,现场将推出力度空前的消费优惠。市民游客可提前在“今启优选”小程序抢购“5元抵10元”美食啤酒通用券或限量“18.8元嗨啤畅饮券”等。记者了解到,“嗨啤畅饮券”推出后得到广大消费者欢迎,首日限量的400张畅饮券仅仅数小时便销售了300余张。工作人员提醒,购买了畅饮券的消费者可到玻璃大棚内的售酒区核销畅饮券,并可领取限量版定制啤酒杯。

记者杨镇潇
通讯员陈冬芷 姜雨蒙 朱新瑞

带你回到“乐队的夏天” 熊猫眼乐队启东送欢乐

晚报讯 “开心就好,不要烦恼,就算全世界的鱼儿都被吃掉……”昨天下午,夏日盛会的序曲在启东公园道广场奏响,市民朋友纷纷赶到现场,提前感受这一活动的欢乐氛围。

“无启不有 噎啤一夏”2025启东啤酒音乐嘉年华将于今晚在此正式启幕。当晚,活跃在各大音乐节舞台上的熊猫眼乐队即将登台嗨唱,为市民朋友带来酣畅淋漓的听觉盛宴。沁爽啤酒搭配超燃音乐,城市烟火加上精神满足,帮你去除“班味”,找到久违的快乐和自由。

熊猫眼乐队是一支来自北京的流行朋克乐队,成员包括主唱康凯、吉他手陈健、贝斯手吴一以及鼓手辉祥;曾参加原创音乐综艺节目《乐队的夏天》第一季,并凭借清新明快的歌曲《我爱吃烤鸭》,收获了众多乐迷的喜爱。2019年,他们带着新专辑开启了全国巡演之旅;迄今已发行3张实体专辑,开展6轮全国巡演,拥有超百场的现场演出经历。

“熊猫眼的一只眼睛是年轻人都爱熬夜的眼睛,另一只是满怀憧憬却被残酷的现实重锤一拳的眼睛。”康凯曾在媒体采访时如是介绍。歌如其名,从生活中体会到的酸甜苦辣都直接地反映在歌词里。“请你不要

哭泣,快擦干眼泪,崭新的世界正等待着你”“什么生活有意义,什么生活没压力”“变成阳台的猫伸着懒腰,晒着阳光睡觉不怕迟到”……直白不做作的歌词、充满力量的摇滚曲风彰显出他们对生活乐观的态度,也带领听众在音乐编织的小小世界里寻找共情。

此次启东啤酒音乐嘉年华,熊猫眼乐队将带来《我爱吃烤鸭》《开心就好不要烦恼》等5首经典曲目,为这场夏日盛会注入一股“电流”。康凯说:“这次我们精心准备了5首最能代表我们乐队的歌曲,希望大家在这里能够听得尽兴、喝得尽兴、玩得尽兴。”

尽管是第一次来到南通启东,但这座城市的美早就给乐队成员留下了深刻的印象。陈健分享道:“之前就在网上看到这里有‘最美江海岸线’,是江苏省第一缕阳光升起的地方,作为一个在海边长大的孩子,来了以后我感觉特别亲切。而且这次活动的合作单位‘青岛啤酒’就来自我的家乡青岛,进一步拉近了我跟这座城市的距离。”康凯也表示:“今天我们已经提前感受到了当地市民的热情。未来有机会的话也希望到南通巡演,和更多的南通乐迷朋友们互动。”

记者杨镇潇 袁晓婕